

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Красноярск

з. 85

13 АВГ 1978



Встреча в редакции

Вчера в редакции газеты «Красноярский рабочий» состоялась встреча с артистами Московского театра сатиры.

У журналистов побывали главный режиссер театра народный артист СССР, лауреат Государственной премии РСФСР В. Н. Плучек, директор театра заслуженный работник культуры РСФСР А. П. Левинский, народный артист

СССР, лауреат Государственной премии СССР А. Д. Палапов, народная артистка РСФСР, лауреат государственных премий В. К. Васильева.

Гости рассказали о своих творческих планах, о впечатлениях от гастролей в Красноярске, ответили на вопросы.

На снимке: гости редакции.

Фото В. Бодряшина.